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Každá sloka 2x + R: 

2. Dva bratři se smluvili jak by mu ji zprznili. 

3. Jeden si do pytle vlez, druhej ho do mlejna vez. 

4. Pane mlynář přemilý zde máte to obilí. 

5. Dejte ho do komůrky pod postel naší Andulky. 

6. A když přišlo stmívání v pytli začlo cukání. 

7. A když vyšel měsíček měl ho tem už kousíček 

8. A když vyšly hvězdičky měl ho tam už celičký. 

9. A když vyšel jupiter měl ho tam až po pytel. 

10. A když bylo půl druhý měl ho tam už podruhý. 

11. Ona vzala dvě hůlky a praštila ho přes kulky. 

12. A von na ní lopatou, přes tu ku..u chlupatou. 

13. A když přišlo svítání, pytel z mlejna uhání. 

14. Na svatýho Augusta, Anče břicho narůstá. 

15. Na svatýho Řehoře harant skáče po dvoře. 


